



Конференција Поверилачког фонда

На завршној конференцији НАТО/Партнерство за мир Поверилачког фонда за помоћ вишку војног кадра у Србији истакнуто је да је успех тог пројекта препорука Србије као озбиљног партнера и за будућу сарадњу

Скуп, одржан 13. и 14. септембра у Дому Гарде у Топчидеру, отворио је државни секретар Игор Јовичић, истичући да је тај пројекат, започет пре шест година, оцењен као један од најуспешнијих пројеката тог типа.

– Конференција је прилика да се размене стечена искуства у вођењу такве врсте пројеката и да се још једном нагласи његова успешност. Пројекат траје од 2006. године и током његове имплементације пружена је помоћ за више од четири хиљаде припадника система одбране – истакао је секретар Јовичић. Он је, том приликом, захвалио Краљевини Норвешкој, као водећој земљи донатору, у име свих којима је програм пружио подршку.

Говорећи о наредним потезима везаним за поменути пројекат, државни секретар Јовичић је нагласио да је званичним завршетком пројекта, Министарство одбране оспособљено да административну структуру настави аутономно, помажући вишку кадра који неће бити у могућности да продуже уговор због старосног доба. Успех тог пројекта је препорука Србије као озбиљног партнера за неке будуће пројекте – рекао је Јовичић.

Амбасадор Краљевине Норвешке у Србији Нилс Рагнар Камсваг је у име земаља донатора са великим задовољством констатовао да је пројекат завршен успешно.

– Обухватио је више од шест хиљада припадника Војске којима је помоћ била потребна, и то не само њима већ и њиховим породицама. Осим тога, имао је позитиван утицај на социо-економски развој земље и тиме допринео стабилности – истакао је норвешки амбасадор, додајући да је пројекат део реформског процеса Министарства одбране Србије.

Циљ завршне конференција је да се изнесу идеје и резултати започети кроз Програм PRISMA, а који би послужили као модел за развој сличних пројеката у будућности у региону.

Скupu су присуствовали државна секретарка др Тања Мишчевић, начелник Генералштаба генерал Милоје Милетић, виши директор Дирекције за интеграције, партнерство и сарадњу Команде НАТО-а Јарослав Сконицеца, шеф Сектора за приправност и деловање у ванредним ситуацијама Међународне организације за миграције Марио Маланка Лито, представници Министарства одбране и Војске Србије, амбасадори и војни изасланици 18 земаља донатора, као и представници Међународне организације за миграције (ИОМ) која је учествовала у реализацији пројекта, те амбасада земаља које су заинтересоване за искуства Србије у процесу реформе система одбране. ■

Б. МИЉИЋ
Снимио Д. АТЛАГИЋ

Обележени празници интендантске и техничке и саобраћајне службе

У Центру за обуку логистике, у касарни „Цар Лазар“ у Крушевцу, обележени су Дан интендантске службе – 14. септембар и Дан техничке и саобраћајне службе – 15. септембар.

Обраћајући се присутнима, командант Центра за обуку логистике пуковник Милорад Димитријевић истакао је да је у протеклих годину дана Центар, чији је основни задатак обука кадра техничке, саобраћајне и интендантске службе, дао значајан допринос у подизању функционалних и оперативних способности команди и јединица Војске Србије и организационих целина Министарства одбране.

На свечаности су додељене стимулативне мере за припаднике Центра који су показали најбоље резултате у раду, а приређен је и свечани дефиле јединица Центра за обуку логистике. ■

Расклопљен понтонски мост на Лиду

Припадници 1. понтонирског батаљона Речне флотиле расклопили су средином септембра понтонски мост на земунском купалишту „Лидо“. Понтонски мост у дужини од 362 метра спајао је од 15. јуна познату плажу „Лидо“ на Великом ратном острву са земунским шеталиштем.

Према речима потпуковника Синише Маринковића, команданта батаљона, на расклапању понтонског моста учествовало је педесет професионалних припадника јединице.

Током летњих месеци мост је пружао могућност да грађани спас и освежење од врелине пронађу на острву и уживају у природи Великог ратног острва.

После дводневне пловидба реморкерима и скелама узводно реком Савом, понтонирци су се вратили у матичну касарну у Шапцу. ■